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A köztudatban kevésbé ismert az a tény, hogy december 31-éig befizethetik a nyugdíjalapi
hozzájárulást azok, akiknek valamilyen oknál fogva az utóbbi öt évben erre nem volt
lehetőségük - például nem álltak alkalmazásban vagy külföldön tartózkodtak – írja a manna.ro .

  

Günthner Tibor Szatmár megyei RMDSZ-szenátor elmondása szerint a felsőház szerdai
ülésén tárgyalt az érvényben lévő 94/2010-es sürgősségi kormányrendeletről, amely kimondja:
az érintettek az elmúlt öt évre most kifizethetik ezeket az összegeket, amennyiben szerződést
kötnek a Nyugdíjpénztárral.

  

A parlamenti döntéshozó hozzászólásában elégedetlenségét fejezte ki a szűkös határidő miatt,
illetve feltette a kérdést: miért nem lehet állandósítani ezt a lehetőséget?

  

"Nem tartom helyesnek, hogy öt évre korlátozzák ezt az időszakot, és az sem jó dolog, hogy
három hét áll az érintettek rendelkezésére. Elmondtam: ezzel az intézkedéssel kinyitunk egy
kaput, de azt gyorsan vissza is zárjuk. Nem kaptam kielégítő választ a kérdéseimre. Nagyon
remélem, meg fogják hosszabbítani a befizetési lehetőség határidejét. Én kész vagyok
törvénykezdeményezésekkel is módosítást indítványozni ezzel a kérdéssel kapcsolatban" -
mondta  Günthner Tibor.

  

Az elmaradt nyugdíjalapi hozzájárulást a minimálbérhez viszonyított százalékos arányban kell
befizetni. A minimálbér 2005-ben 310, 2006-ban 330, 2007-ben 390, 2008-ban 500, 2009-ben
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540, 2010-ben 600 lej volt.

  Ennek az alábbi százalékait kell a nyugdíjalapba befizetni, az adott időszak inflációs
százalékát is figyelembe véve: 2005 – 31,5 százalék, 2006 – 29,15 százalék, 2007 – 29
százalék, 2008 – 29 százalék, 2008 decembere – 27,5 százalék, 2009 január 28 százalék,
2009 február – 2010 – 31,3 százalék.  
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